
Linguaggi Matematico
Scientifico-

Tecnologico

Storico-

sociale

1
Inserisci l'asse in cui confluisce la tua 

disciplina di insegnamento 
22,6% 15,1% 54,7% 7,5%

I Biennio II Biennio Quinte

2 Le classi in cui insegni fanno parte del/le 34 (64,2%) 40 (75,5%) 31 (58,5%)

Notebook 

della scuola

Notebook 

personale
Tablet Smartphone LIM

3

Indica quali apparecchiature utilizzi in 

connessione WiFi nell'aula/laboratorio dove 

svolgi la lezione 

32 (60,4%) 12 (22,6%) 25 (47,2%) 25 (47,2%) 1 (1,9%)

Solo a 

scuola

A casa e a 

scuola

4 Dove compili il Registro Elettronico? 24,5% 75,5%
In 

connessione 

wired (via 

cavo)

In 

connessione 

wireless

5

La compilazione del Registro Elettronico, 

quando realizzata a scuola, la utilizzi 

maggiormente:

37,7% 62,3%

SI NO
Non è 

importante

6
Sei favorevole a dotare tutti i docenti di un 

tablet?
73,6% 5,7% 20,8%

1 2 3 4 5

7
Quanto saresti favorevole a dotare tutti gli 

studenti di una tua classe con un tablet?
9 (17,0%) 11 (20,8%) 18 (34,0%) 4 (7,5%) 11 (20,8%)

SI NO

Temporanea

mente e solo 

per gruppi di 

lavoro

8
Sei favorevole ad estendere l'uso del 

wireless a tutti gli studenti
39,6% 18,9% 41,5%

1 2 3 4 5

9
Quanto ritieni importante la connessione 

Wireless nella tua azione didattica?
1 (1,9%) 4 (7,5%) 16 (30,2%) 15 (28,3%) 17 (32,1%)

SI NO

10
Hai un Notebook/Netbook/Tablet di tua 

proprietà che utilizzi a scuola?
69,8% 30,2%

SI NO Alcune volte

QUESTIONARIO "INFRASTRUTTURE INTERMEDIO - LAN/WLAN"



11
Nelle aule dove presti attività didattica è 

funzionante la connessione via cavo?
71,7% 3,8% 24,5%

SI NO Non so

12
Nelle aule dove presti attività didattica è 

presente la connessione Wireless?
77,4% 11,3% 11,3%

1 2 3 4 5

13
Come consideri la copertura del segnale 

Wireless a scuola?
7 (13,2%) 10 (18,9%) 20 (37,7%) 13 (24,5%) 3 (5,7%)

seminterrato piano terra 1° piano 2° piano tutti i piani 

27,8% 8,3% 22,2% 19,4% 11,1%

aula 

impianti
corridoi

Lab. 

Informatica
Palestre

2,8% 2,8% 2,8% 2,8%

1 2 3 4 5

15
Come consideri la velocità di accesso ad 

Internet della scuola?
1 (1,9%) 10 (18,9%) 25 (47,2%) 14 (26,4%) 3 (5,7%)

14

Dove andrebbe migliorata la connessione 

wireless (indica, se vuoi, piano della scuola 

o zona o numero aula)


